
                                                                                                                                                                                                      

Nr.1278/30.03.2020 
Proces-verbal de ședință 

 Încheiat azi 30.03.2020, orele 14°°, cu ocazia ședinței publice ordinare pe 
luna martie 2020, conform convocatorului nr.1212/24.03.2020. 

La ședință sunt prezenți 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali, 
dl.Ionescu Marian Alin a lipsit. Dna.secretară dă citire procesului-verbal al 
ședinței anterioare pentru a da posibilitate consilierilor locali să conteste 
conținutul acestuia și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în 
ședința anterioară. Nu au fost exprimate contestații fapt pentru care d-na 
secretară solicită supunerea la vot. Procesul-verbal se aprobă cu unanimitate de 
voturi. 

Se  prezintă ordinea de zi : 
1. Proiect de hotărâre cu privire la înființarea Serviciului Voluntar pentru  

Situații de Urgență al comunei Cungrea; 
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea acordării unui ajutor pe  

perioada stării de urgență din România; 
3. Proiect de hotărâre cu privire aprobarea Regulamentului pentru desfășurare 

ședințelor de Consiliu Local prin intermediul mijloacelor electronice de 
comunicare în situații excepționale. 

4. Discuţii, întrebări, interpelări. 
Ordinea de zi este aprobată, toți consilierii prezenți fiind de acord. 
Se da citire rapoartelor de specialitate . 
Dl. Primar: 
-Având în vedere starea de urgență în care ne aflăm trebuie să adoptăm un 

regulament de desfășurare a ședințelor Consiliului Local prin intermediul 
mijloacelor electronice conform regulamentului pe care l-ați primit. 

Dacă nu aveți probleme urgente de rezolvat vă rog ca ședința de azi să se 
desfășoare într-un timp cât mai scurt.  

Se supun la vot proiectele de hotărâre. Se votează în unanimitate. 
Se  declară închise lucrările ședinței Consiliului Local. 

 

 Președinte ședință,                     Secretar de ședință, 
Stroie Gheorghe                 DOBRE Carmen Cristiana               
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